

2024年11月13日

各 位

会 社 名 株式会社レスター
代表者名 代表取締役副社長 朝香 友治
(コード: 3156、東証プライム)
問合せ先 執行役員 石田 有都己
(TEL. 03-3458-4618)

(訂正・数値データ訂正)

「2025年3月期 第1四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

2024年8月9日に公表致しました「2025年3月期 第1四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」の記載内容の一部に訂正すべき事項がありましたので、下記の通りお知らせいたします。

なお、訂正箇所には下線を付して表示しております。

記

1. 訂正の理由

「2025年3月期 第1四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」におきまして記載内容の一部に誤りがありましたので、提出済みの決算短信の訂正を行うものであります。

2. 訂正の内容

2. 四半期連結財務諸表及び主な注記

(1) 四半期連結貸借対照表

(訂正前)

(単位: 百万円)

	前連結会計年度 (2024年3月31日)	当第1四半期連結会計期間 (2024年6月30日)
純資産の部		
株主資本		
資本金	4,383	4,383
資本剰余金	33,841	32,134
利益剰余金	43,461	46,475
自己株式	△9	△9
株主資本合計	81,677	82,984
その他の包括利益累計額		
その他有価証券評価差額金	304	51
繰延ヘッジ損益	△1	5
為替換算調整勘定	2,263	2,940
退職給付に係る調整累計額	△42	△30
その他の包括利益累計額合計	2,524	2,965
新株予約権	123	114
非支配株主持分	6,699	7,119
純資産合計	91,024	93,183
負債純資産合計	291,704	283,241

(訂正後)

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (2024年3月31日)	当第1四半期連結会計期間 (2024年6月30日)
純資産の部		
株主資本		
資本金	4,383	4,383
資本剰余金	33,841	31,344
利益剰余金	43,461	47,265
自己株式	△9	△9
株主資本合計	81,677	82,984
その他の包括利益累計額		
その他有価証券評価差額金	304	51
繰延ヘッジ損益	△1	5
為替換算調整勘定	2,263	2,940
退職給付に係る調整累計額	△42	△30
その他の包括利益累計額合計	2,524	2,965
新株予約権	123	114
非支配株主持分	6,699	7,119
純資産合計	91,024	93,183
負債純資産合計	291,704	283,241

3. その他

当社は、当第1四半期連結会計期間における四半期連結財務諸表に対する監査法人による期中レビューを受け、期中レビュー報告書を添付しておりますが、本件については重要性が乏しいと判断し、改めて訂正後の四半期連結財務諸表の監査法人の期中レビューは受けておりません。

以 上